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tül átérezhettük a gyerekek gondolkodását, élményeit. 
Eddigi tudásunkat mélyítettük és újakat szereztünk. 
Megerősítést kaptunk abban, hogy a „másság” elfoga-
dása, megértése sokban segíti a munkánkat és a tanu-
lók hozzáállása is megváltozik, ha másképp közele-
dünk feléjük. 

A záró napon mindenki pozitív tapasztalatait osztotta 
meg a másik résztvevővel. Szeretnénk a harmadik 
részben is ott lenni. Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik lehetővé tették e továbbképzésen való rész-
vételünket. 

Fórián Gyuláné
 

ÚÚJJ  EESSZZKKÖÖZZ  AAZZ  OOKKTTAATTÁÁSSBBAANN 
 
Az oktatás, nevelés olyan aktív folyamat, amely során 
különböző eszközök segítségével próbáljuk mi, peda-
gógusok a tananyagot az érzékelés, a megfigyelés 
számára megragadhatóvá tenni. 
Ezért örültünk annak, hogy nevelési értekezletünkön 
december 2-án megismerkedhettünk egy új eszközzel 
és annak használatával, az interaktív táblával. 
Ez a tábla olyan, a pedagógiai folyamatban is jól hasz-
nosítható érintőképernyő, amely egy szoftver segítsé-
gével kapcsolja össze a táblát úgy egy számítógéppel 
(és projektorral), hogy annak vezérlése a tábláról is 
lehetséges. Tulajdonképpen a hagyományos táblát 
helyettesíti, sőt annál jóval többet tud. A táblára került 
tartalmak háttértárolóra menthetővé válnak, tárolható-
ak, módosíthatóak. Méreténél fogva a tábla az utolsó 
padból is jól látható. 

A tanulók játszva, felfedezve, szórakozva, a tanulás 
közös élményére építve sajátíthatják el a tananyagot, 
gyakorolhatnak, rendszerezhetik tudásukat, versenyez-
hetnek egymással. 
Nagy segítséget nyújt a tanulók motiválásában, az 
érdeklődésük folyamatos fenntartásában, az oktatás 
hatékonyságában. 
A diákok képesek többet tanulni, ezt a többet képesek 
jobban megtanulni az eszköz segítségével. 
A 21. századi találmány egyszer majd kiszoríthatja a 
zöld táblákat a megszokott fehér krétával együtt. 
 

„A valódi felfedezés nem abban áll, hogy  
új területeket találunk, hanem hogy új szemmel 

 nézzük az ismert világot.”  /Marcel Proust/ 
    Koszorus Gyuláné 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


